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ATA  DA  SEPTUAGÉSIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE  VEREADORES DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao sexto dia do mês de novembro de dois mil e dezoito, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  a  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria
Amaral Pereira, Edson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fernando Martins Pegorini, José
Acácio da Rocha, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner,  Níkolas Reis Moraes dos Santos, Otto Luiz
Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho,
Rubens Angioletti, Rubens Camilo Pacheco, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley
Dalmolin.  Às dezoito horas e três minutos (18h03min)  o senhor presidente, vereador Paulo Manoel Vicente,
secretariado pelo vereador Sergio Murilo Pereira, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um
trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador José Acácio da Rocha. NO EXPEDIENTE foram lidas as
seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Secretaria Municipal de Relações Institucionais e Temáticas Convite -
Discorre  sobre  a  alteração  da  Cerimônia  do  Prêmio  Simeão.  Ofício  70/2018;  2)  Do  SEMASA  Balancete  Mensal  -
Setembro/18. Durante a sessão, o Presidente nomeou o vereador Vanderley Dalmolin, como membro relator na
Comissão Especial de Acompanhamento de Processo Licitatório referente à Prestação de serviços de
alimentação escolar, em substituição ao vereador Thiago da Silva Morastoni.  Durante a sessão foram lidas e
encaminhadas  ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA
SILVA: Indicação nº 3929/2018 - Solicitando ao Poder Executivo que encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que
autoriza  a  Secretaria  de  Obras  e  Serviços,  firmar  contrato  de  intermediação  de  mão  de  obra  remunerada  de
"RECUPERANDOS",  através  do  DEAP  e  Secretaria  de  Segurança  de  SC.  -  Indicação  nº  4008/2018  -  Solicitando
estudos no sentido de redução de velocidade para 30Km/h, em locais de aglomeração populacional, como Unidades
Básicas  de  Saúde,  Escolas,  Creches  entre  outros;  Indicações  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA:
Indicação nº 4020/2018 - Solicitando estudos para a implantação de uma rotatória na confluência das Avenidas Nilo
Bittencourt  com a  Avenida  Adolfo  Konder.  -  Indicação nº  4021/2018  -  Solicitando  estudos  para  a  colocação  de
lombada elevada, na faixa de pedestre localizada na frente da Capela Nossa Senhora de Fátima na Rua Agílio Cunha -
445, no Bairro Cidade Nova; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA : Indicação nº 4039/2018 -
Solicitando a substituição de lâmpadas queimadas na Rua José Pereira Liberato próximo ao número 468, localizada no
Bairro São João - Indicação nº 4040/2018 - Solicitando a limpeza de todas as bocas de lobo existente na Avenida
Irineu Bornhausen, localizada no Bairro São João; Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA:
Indicação nº 4041/2018 - Solicitando a expansão e substituição da iluminação pública da Rua Alfredo Ledra, bairro
Campeche, por outra mais potente e atualizada. - Indicação nº 4042/2018 - Solicitando a limpeza e roçagem da rua
Manaus,  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  EDUARDO  ILTO  GOMES  :  Indicação  nº  4037/2018  -
Solicitando manutenção em parque público, Rua Oswaldo Leal, bairro Portal 2 - Indicação nº 4051/2018 - Solicitando
pintura de sinalização de área de embarque de transporte público na Av. Mario Uriarte, bairro Cordeiros; Indicações
do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI:  Indicação  nº  4046/2018  -  Solicitando  que  proceda  com  a
limpeza  de  meio  fios  e  calçadas  na  Rua  Menina  Rosana  da  Silva,  Bairro  São  João.  -  Indicação  nº  4048/2018  -
Solicitando que proceda com a máxima urgência, a substituição dos bancos que encontram-se quebrados na Praça
Vidal Ramos, localizada na frente da Igreja Imaculada Conceição (Igrejinha Velha), Bairro Centro. Fotos dos bancos
quebrados em anexo; Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA: Indicação nº 4054/2018 - solicitando
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conserto  do  telhado  do  Ginásio  da  Escola  Básica  Melvin  Jones,  no  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador
MARCELO WERNER: Indicação nº 4022/2018 - Solicitando para que seja realizada a extensão de rede elétrica e
implantação de iluminação pública na Rua Venceslau Raulino- Itaipava -  Indicação nº  4023/2018  -  Com cópia a
Secretaria Municipal  de Relações Institucionais e Temáticas -  SERIT ,  solicitando para que organize um piquenique
inclusivo;  Indicações  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS  SANTOS  :  Indicação  nº  4027/2018  -
Solicitando o conserto da boca de lobo, próximo ao Almoxarifado da Secretaria de Saúde situada a Rua Leodegário
Pedro da Silva, no Bairro Barra do Rio; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR: Indicação nº
4030/2018 - Solicitando que providencie a cobertura do buraco, na Rua Pedro Cristiano de Miranda, em frente ao
número 157, bairro São Vicente - Indicação nº 4033/2018 - Solicitando que seja feita a extensão de rede elétrica
aérea para a implantação de iluminação pública na Academia ao Ar Livre, na Rua Irineu Maria, ao lado do residencial
Ana Paula, número 789, Bairro Espinheiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE: Indicação nº
4024/2018  -  Solicitando a  conclusão do  asfaltamento  da  Rua Minelvino  Manoel  Gonçalves,  Bairro  Cidade Nova.  -
Indicação nº 4026/2018 - Solicitando para que realizem obras de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Maria
Dognini, Bairro Limoeiro; Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO: Indicação nº 4010/2018 -
Solicitando estudos no sentido de asfaltar e atualizar a infraestrutura viária, na Rua Sebastião Romeu Soares, bairro
Cordeiros - Indicação nº 4028/2018 - Solicitando a criação do Conselho Diretor que trata o artigo 7º da Lei Municipal
nº 6.856/2018, que criou o Fundo Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal; Indicações do Vereador ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA: Indicação nº 4036/2018 - Solicitando que instale uma placa de identificação da rua Antonio
Manoel Correa esquina com a rua Indaial - Indicação nº 4038/2018 - Solicitando que realize a reforma da pista de
BMX, no bairro ressacada, aos fundos da pista de atletismo; Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO:
Indicação nº 4043/2018 - Solicitando o pagamento com urgência das parcelas em atraso do Bolsa Atleta Municipal e
a devida programação financeira e orçamentária para que não aconteçam novos atrasos - Indicação nº 4044/2018 -
Solicitando alteração na legislação municipal  para determinar que o pagamento das verbas relativas às férias dos
servidores públicos seja feito antes do início das mesmas, conforme legislação trabalhista comum e anteprojeto de lei
enviado ao Executivo; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI: Indicação nº 4045/2018 - Solicitando que
seja  realizado com urgência  melhorias  na drenagem da pista  de atletismo de Itajaí  -  Indicação nº 4047/2018  -
Solicitando  que  seja  realizada  com  urgência  aferição  da  lombada  eletrônica  localizada  na  Avenida  Reinaldo
Schmithausen, logo após a Ponte de Cordeiros; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº
4035/2018 - Solicitando que seja feita a pavimentação asfáltica na Rua Onildo Reis, bairro Cordeiros - Indicação nº
4034/2018 - Solicitando a limpeza, manutenção e capina nos terrenos próximos ao CEI Profª. Marcia Maria Augusta
Nunes, no Santa Regina; Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI: Indicação nº 4032/2018 -
Solicitando que realize a instalação de placa indicativa de “Rua Sem Saída", na rua José Darcí da Silva, bairro Dom
Bosco - Indicação nº 4050/2018 - Solicitando que proceda a limpeza das bocas de lobo na Rua Isidoro Raimundo de
Oliveira,  esquina  com  Rua  Brusque,  Centro,  em  toda  sua  extensão;  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY
DALMOLIN: Indicação nº 4049/2018 - Solicitando que se intensifiquem as ações para diminuição da população de
rua em nosso município, que vem sofrendo notável aumento nos últimos meses, promovendo encaminhamento das
pessoas as suas cidades de origem e atenção necessária aos mesmos.  MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de
Lei  Ordinária  241/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA DO CIDADÃO. Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DO
LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 236/2018 que DENOMINA DE PRAÇA “ACHILES GALLASSINI”, PRAÇA
SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA NA RUA ARISTIDES ESTEVÃO DA SILVA NO BAIRRO RESSACADA. Autoria: Antônio
Aldo da Silva e vereadores signatários; 2 - Projeto de Lei Ordinária 242/2018 que DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO
DO  PROGRAMA  “ADOTE  UMA  PRAÇA”  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Rubens
Angioletti; 3 - Projeto de Lei Ordinária 244/2018 que DISPÕE SOBRE PROGRAMA BICICLETÁRIO CONTÊINER, NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Rubens Angioletti; 4 - Emenda Aditiva 1 - Projeto de Lei  Ordinária
140/2018 que ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº. 140/2018, QUE INSTITUI O PROGRAMA
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DE INCENTIVO ÀS MICROCERVEJARIAS ARTESANAIS E BREWPUBS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Edson
Alexandre  Lapa  da  Silva  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  140/2018.  DELIBERAÇÃO:  o  Presidente  determinou  o
encaminhamento  dos  projetos  às  comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.
REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  157/2018  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer
envio de ofício à Marinha do Brasil solicitando que implemente a liberação da trilha que leva ao Farol de Cabeçudas e a
Praia da Solidão, ambos existentes na Praia de Cabeçudas; Requerimento nº 168/2018 do Vereador CARLOS
AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde, à Secretaria
Municipal de Educação, com cópia ao Hospital Pequeno Anjo e ao CER - Centro Especializado de Reabilitação Física e
Intelectual da UNIVALI, solicitando informações acerca do atendimento municipal as pessoas e crianças portadoras de
transtorno espectro autista, conforme segue: 1). Quais e onde são realizados os tratamentos oferecidos aos pacientes
com transtorno do espectro autista? 2). Há fila de espera para tratamento? 3) O tratamento realizado é de atenção
integral aos autistas ou há limitações de idade e/ou período de tratamento? 4). Quais profissionais estão disponíveis a
estes pacientes? 5). Há campanhas municipais para reforçar a importância do diagnóstico precoce e do tratamento do
autismo?  6).  Quantos  atendimentos  e  tratamentos  são  realizados  por  mês?  6).  Quantos  agentes  existem hoje  no
quadro da Secretaria Municipal de Educação para atender crianças autistas conforme direito constante no artigo 3º,
inciso IV e parágrafo único da Lei 12.764/2012? Requerimento nº 104/2018 do Vereador THIAGO DA SILVA
MORASTONI  -  requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí,  solicitando que
intensifique rondas ostensivas periódicas na localidade do São Vicente, principalmente no Parque da Rua Antônio Ayres
dos  Santos  esquina  com  Rua  Saul  Schead  dos  Santos  e  suas  proximidades;  Requerimento  nº  169/2018  do
Vereador  EDSON  ALEXANDRE  LAPA  DA  SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  de  Itajaí,  à
Secretaria da Fazenda e à Secretaria de de Planejamento de Itajaí,  para que no prazo regimental  respondam aos
seguintes  questionamentos:  a)  Quais  os  valores  dos  empenhos  até  o  momento  na  contratação  da  empresa  para
prestação  de  serviços  de  acesso  de  uso  de  soluções  tecnológicas  de  inteligência  de  governo,  contemplando
licenciamento na modalidade SAAS (Software as a Service) Integração de dados, customização, manutenção, suporte
e treinamento referente ao saldo do contrato 039/2018 da licitação nº PP 216/2017? Justifique. b) O contrato tem 12
meses de vigência podendo ser prorrogado nos termos do §1º e § 2º do artigo 57 da Lei nº 8.666/93, com base nessa
possibilidade há interesse em prorrogar este contrata? Justifique. c)Caso a resposta seja positiva o que justificaria a
prorrogação desse contrato milionário no valor de 2.090.000,00? Justifique. d) Quantos por cento e/ou em quantos
milhões  de  reais  melhorou  arrecadação  do  Município  de  Itajaí  com  a  contratação  desse  Software?  Justifique;
Requerimento nº 170/2018 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, de Itajaí, cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: 1)
Existe a possibilidade da Administração Pública Municipal envidar esforços, visando a implantação de um CAPS AD III
em nosso município para o próximo ano? 2) Há algum projeto em andamento? Se a resposta for positiva, informar qual
fase. Se for a resposta for negativa informar a projeção para início e conclusão deste projeto. 3) Quanto custará a
implantação  da  unidade?  4)  Como  funciona  o  procedimento  de  internação  para  usuários  que  precisem  fazer
desintoxicação durante a noite? Requerimento nº 171/2018 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI -
requer o envio de ofício ao 1º Batalhão de Polícia Militar de Itajaí, para que reforce as rondas policiais na Rua José
Pereira  Liberato,  nas  imediações  do Condomínio  Itamirim,  no Bairro  Dom Bosco;  Requerimento nº 74/2018 do
Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí-
SC.,  ao  Secretário  de  Segurança  da  Codetran  e  ao  Departamento  Nacional  de  Trânsito  -  DENATRAN,  para  que
encaminhe a esta Casa Legislativa,  as  seguintes informações:  a)  quais  os  valores que o Município  de Itajaí  tem a
receber ou já recebeu, referente ao Sistema Nacional de Infrações de Transito - RENAINF; b) Planilhas dos Estados que
os  veículos  de  Itajaí,  causaram  as  infrações;  c)  Qual  o  procedimento  para  o  Município  requerer  os  valores;
Requerimento nº 173/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício à Autopista Litoral
Sul, solicitando estudos para que viabilize a construção de ciclovia em toda a extensão das marginais da BR 101 no
município de Itajaí e região. DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 157/2018 (ver. Dulce Maria Amaral Pereira),
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Requerimento nº 168/2018 (ver. Carlos Augusto da Rosa) e o Requerimento nº 169/2018 (ver. Edson
Alexandre Lapa da Silva)  foram todos  aprovados  com 17  (dezessete)  votos  favoráveis.  Durante  a  sessão o
vereador  Robison José Coelho,  Presidente da Comissão de Complexos Portuários,  Autarquias,  Empresas Públicas e
Sociedades  de  Economia  Mista,  apresentou  o  seguinte  Requerimento  verbal:  A  Comissão  de  Complexos
Portuários, Autarquias, Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista, neste ato representada pelo
vereador Robison José Coelho, na forma regimental, após ouvido o douto Plenário, com base nos Artigos 227, III, d
e 204, §5º do Regimento Interno, requer verbalmente a realização da Audiência Pública acerca da possível privatização
dos Portos Públicos brasileiros, com foco no Porto de Itajaí, conforme notícias veiculadas, colhendo dos representantes
do setor  público,  da mão de obra portuária,  dos  empreendedores,  dos  governos eleitos  e  da população em geral
informações  sobre  a  veracidade  destas  notícias,  bem como  debater  o  modelo  a  ser  adotado  e  os  reflexos  desta
decisão, se concretizada. Com aprovação de todos os vereadores presentes no Plenário, o Requerimento foi colocado
em votação e foi aprovado com 16  (dezesseis) votos favoráveis.  Em decorrência do final do horário do Grande
Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA:
Ocuparam a tribuna por ordem de sorteio os vereadores: Carlos Augusto da Rosa, Rubens Camilo Pacheco,
Níkolas Reis, Otto Luiz Quintino Jr., Edson Alexandre Lapa da Silva, Rubens Angioletti, Thiago da Silva
Morastoni, Robison José Coelho e Sergio Murilo Pereira.  Os discursos dos senhores vereadores encontram-se
disponíveis  no  canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  não há matérias da Ordem do
Dia. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação a
Emenda  Substitutiva  nº  2  AO  PLO  N.  19/2017,  SOBRE  AS  PRÁTICAS  DE  NEPOTISMO  NA  ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA  DIRETA  E  INDIRETA.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira;  2  -  Em  única  discussão  e  votação  a  Emenda
Substitutiva nº 4 AO PLO N. 19/2017, QUE VEDA A PRÁTICA DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E
INDIRETA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Renata Narcizo Machado; 3 - Em única
discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 6 que ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 2º DO PLO N. 19/2017,
SOBRE A ANÁLISE DAS PRÁTICAS DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA QUE DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Dulce  Maria  Amaral  Pereira;  4 -  Em primeira discussão  e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 19/2017 que VEDA A PRÁTICA DE NEPOTISMO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA NO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Robison José Coelho. Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
o senhor Presidente vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a septuagésima segunda
sessão ordinária, a realizar-se no dia oito de novembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na sede da Câmara
dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                     Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador Murilo Pereira                                                         
         Presidente                                        1º Secretário                                                  
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